
Извештај са Наставе у природи 

 

У периоду од 8.10.2024. до 14.10.2024. године 84 ученика и 8 учитеља 

боравило је на Дивчибарима у хотелу ,,Пепа”. Наставу у природи 

реализовала су следећа одељења: 

I-1 одељењски старешина Верица Лукић 

II-2 одељењски старешина Славица Коловић                                                  

II-4 одељенски старешина Мирослава Милинковић                                                

II-6 и IV-6 одељењски старешина Весна Антонић 

III-4 одељењски старешина Мирјана Лазаревић 

III-6 одељењски старешина Драгица Искић 

IV-2 одељењски старешина Драга Радмиловић                                             

IV-4 одељенски старешина Снежана Васиљевић 

Ученици су заједно са својим учитељима, у пратњи водича испред 

туристичке агенције ,,Подриње турс” из Лешнице, безбедно путовали 

удобним и комфорним аутобусом. Кренуло се из Лешнице у 9:00 часова, 

на Дивчибаре  смо стигли око 13 часова. Имали смо  паузу за одмор и 

ужину у Ваљеву. По доласку у хотел, ученици су смештени у 

четворокреветне и трокреветне собе. Собе су биле уредне, чисте и са 

погледом на прелепе пределе. Упознали смо рекреатора Косту који им је 

првог дана организовао шетњу кроз борову шумицу и упознао их са 

планом активности наредних дана. Учитељи су имали састанак са 

управницом хотела Бранком на коме су се договорили о важнним 

појединостима везаним за боравак у објекту.  

Ученици су током боравка на Дивчибарама, заједно са својим учитељима и 

рекреатором обилазили све знаменитости на Дивчибарама и ближој 

околини. Упознали су  центар Дивчибара, забавни парк у ком су се играли, 

посетили пијацу где су купили здраве сокиће и воће. У цркви светог 

Пантелејмона свештеник их је упознао са историјом цркве. У галерији 

цркве су купили сувенире. Имали су прилику да се возе  возићем до 

,,Краљевог стола“ Поглед са Краљевог стола био је феноменалан, могли су 

да виде околна села, простране ливаде и шумадијске планине, све до 

Копаоника, па тако и Мидведника, Јабланика, Повлена, Златибора, некада 

и Авале. 

Леп утисак на све нас оставила  је и шетња до Црног врха. Са овог врха 

пружа се предиван поглед на Овчар, Јабланик, Медведник, Повлен. Овај 

врх је истовремено други највиши врх на планини Маљен, достижући 

висину од 1096 метара надморске висине. Деца су уживала у шетњи, 

дружењу са другарима. Успут су видели и дрво љубави које су додирнули, 

замислили жељу. Са одушевљењем су стигли до врха и уживали у погледу. 



Хотел „Пепа“ испуњава све услове за извођење наставе у природи. 

Пријатно особље, коректан професионални однос који су успоставили са 

свима нама допринео је да се осећамо пријатније и сигурније. 

Храна је била разноврсна и укусна, а деца су за сваки оброк могла да 

добију додатак, ако желе. 

Докторка је свакоднедно пратила здравствено стање ученика, била је  

доступна 24 часа. Цела група није имала здравствених тегоба. Свакодневне 

шетње и боравак на чистом ваздуху су итекако пријале. 

Сваки учитељ, својим одговорним и професионалним радом, али и бригом 

и пажњом према деци, допринео је да ова настава у природи буде веома 

успешна, а колегијалност подигне на виши ниво. 

И као што пише на једној табли: „УДАХНИ ДИВЧИБАРСКУ ЛЕПОТУ И 

ДОЧЕКАЈ СТОТУ“ 

 

Извештај написала и поднела учитељица Славица Коловић 

Фотографије поставила учитељица Снежана Васиљевић 

 



 

                              Црква Св. Пантелејмона и црквена галерија 

 

                                       Видикова линија...Црни врх 



 

                          ,,Дрво љубави“ легенда о називу Дивчибара 



 

                                            Ми и палачинке... 



 

 



 

                        Шетња боровом шумом узаним стазицама 



 

                                                  Забавни парк 



 

                                    

                                              Лепа као на слици, али...отровна 



 

  

      ,,Тепих“ трава на Црном врху                  Високо као Краљев сто, на 1104 м 



 

                                 Највиши врх Маљена-Краљев сто, само без нас... 

  

                             Шиз- фриз                                          ,,Покажи шта знаш“ 



 

                                               Журка, журка...валцер а-мол 

 

                                               Рођендану се радују сви... 



                                                       И онда на крају... 

 

 



 

 



 

  



 

                                            За успомену...црквена галерија  

  

 


